
 
 
 
 
 

 

 
ESTUDIO DE IMPACTO 2008 

FUNDACIÓN SECRETOS PARA CONTAR 

 

 

VICERRECTORÍA DE EXTENSIÓN 

FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y 
ADMINISTRATIVAS 

UNIVERSIDAD DE MEDELLÍN 

 

 

MEDELLÍN, JULIO DE 2008 

 



 
 
 
 
 

Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas – Centro de Opinión Pública 
 

3 

ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

RESULTADOS MEDICIÓN CON FAMILIAS BENEFICIADAS 
Distribución por región 

 

   Frecuencia Porcentaje 

Región 

Oriente cercano 77 22,1% 
Oriente lejano 67 19,3% 
Suroeste 67 19,3% 
Nordeste 32 9,2% 
Urabá 22 6,3% 
Magdalena medio 21 6,0% 
Norte 21 6,0% 
Bajo Cauca 20 5,7% 
Valle de Aburra 11 3,2% 
Occidente 10 2,9% 
Total 348 100,0% 

 

Asistió a la actividad de entrega (promoción de lectura) de los libros a las 
familias 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Asistió a la actividad de entrega 
(promoción de lectura) de los libros a 
las familias 

Si 300 86,2% 
No 48 13,8% 
Total 348 100,0% 

 

 

Asistió a la 
actividad de 

entrega 
(promoción 
de lectura) 

de los …

Asistió a la 
actividad de 

entrega 
(promoción 
de lectura) 

de los …

Título del gráfico



 
 
 
 
 

Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas – Centro de Opinión Pública 
 

4 

ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

 Califique el proceso de entrega de los libros 
   Frecuencia Porcentaje 

Califique el proceso de 
entrega de los libros 

Excelente 170 48,9% 
Buena 124 35,6% 
En blanco 45 12,9% 
Regular 9 2,6% 
Mala 0 0,0% 
Total 348 100,0% 

 

 Con quién se comparten las lecturas 
   Frecuencia Porcentaje 

Con quién se comparten las 
lecturas 

Con los de la casa 335 79,8% 
Los vecinos o amigos 85 20,2% 
Total 420 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

Antes de tener los libros de Secretos para contar 
 con que frecuencia leían en su casa 

 Frecuencia Porcentaje 

Antes de tener los libros de secreto para 
contar con que frecuencia leían en su casa 

Diariamente 25 7,2% 
Semanalmente 110 31,6% 
Mensualmente 114 32,8% 
Casi nunca 82 23,6% 
Nunca 15 4,3% 
En blanco 2 0,6% 
Total 348 100,0% 

    
    

 

Desde que se tienen los libros con qué frecuencia se usan 
 Frecuencia Porcentaje 

Desde que se tienen los libros con qué 
frecuencia se usan 

Diariamente 118 33,9% 
Semanalmente 202 58,0% 
Mensualmente 23 6,6% 
Casi nunca 1 0,3% 
Nunca 3 0,9% 
En blanco 1 0,3% 
Total 348 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

 Tienen otros libros en su casa, fuera de los Secretos para contar 
  

 Frecuencia Porcentaje 

Tienen otros libros en su casa, fuera de los 
secretos y que no sean textos escolares 

No 155 44,5% 
De 1 a 5 114 32,8% 
De 6 a 10 48 13,8% 
Más de 10 29 8,3% 
En blanco 2 0,6% 
Total 348 100,0% 

 

 

 ¿Los niños llevan los libros a la escuela? 
 Frecuencia Porcentaje 

Los niños llevan los libros a 
la escuela 

Si 233 67,0% 
No 115 33,0% 
Total 348 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

 Los niños usan los libros para hacer las tareas escolares 
 Frecuencia Porcentaje 

Los niños usan los libros  para 
hacer las tareas escolares 

Si 326 93,7% 
No 20 5,7% 
No sabe 1 0,3% 
En blanco 1 0,3% 
Total 348 100,0% 

 

 

 Lo que dicen los libros es fácil de entender 
 Frecuencia Porcentaje 

Los que dicen los libros son 
fácil de entender 

Si 339 97,4% 
No 5 1,4% 
No los conoce 1 0,3% 
En blanco 3 0,9% 
Total 348 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

Desde que llegaron los libros a casa, algunos de los miembros de la familia han 
iniciado un proceso de alfabetización 

   Frecuencia Porcentaje 

Desde que llegaron los libros a casa, 
algunos de los miembros de la familia han 
iniciado un proceso de alfabetización 

No 247 71,0% 
Si 100 28,7% 
En blanco 1 0,3% 
Total 348 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

RESULTADOS MEDICIÓN CON MAESTROS 
DISTRIBUCIÓN POR REGIÓN 

 

   Frecuencia Porcentaje 

Región 

Suroeste 8 22,9% 
Oriente Cercano 6 17,1% 
Nordeste 5 14,3% 
Oriente Lejano 5 14,3% 
Magdalena Medio 4 11,4% 
Bajo Cauca 2 5,7% 
Norte 2 5,7% 
Urabá 2 5,7% 
Occidente 1 2,9% 
Total 35 100,0% 

 

. ¿PARTICIPÓ EN EL PROCESO DE ENTREGA DE LOS LIBROS A LAS 
FAMILIAS? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Participó en el proceso de entrega de los 
libros a las familias 

Si 33 94,3% 
No 2 5,7% 
Total 35 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

 

¿CALIFIQUE EL PROCESO DE ENTREGA DE LOS LIBROS? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Califique el proceso de entrega de los libros 

Excelente 21 60,0% 
Buena 11 31,4% 
En blanco 2 5,7% 
Regular 1 2,9% 
Total 35 100,0% 

 

 

 

Califique el 
proceso de 
entrega de 
los libros; 
Excelente; 

60,0%

Califique el 
proceso de 
entrega de 
los libros; 

Buena; 
31,4%

Califique el 
proceso de 
entrega de 

los libros; En 
blanco; 5,7%

Califique el 
proceso de 
entrega de 
los libros; 
Regular; 

2,9%

Título del gráfico



 
 
 
 
 

Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas – Centro de Opinión Pública 
 

11 

ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

 

. LOS LIBROS LOS UTILIZA PARA 

 

  Frecuencia Porcentaje 

Los libros los utiliza 
para 

Hacer ejercicios en clases 33 24,8% 
Poner consulta a los estudiantes 32 24,1% 
Para preparar  clases 27 20,3% 
Leer en familia 24 18,0% 
Otra 17 12,8% 
Total 133 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

 

 CADA CUÁNTO UTILIZA LOS LIBROS 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Cada cuánto utiliza los libros 

Semanalmente 25 71,4% 
Diariamente 8 22,9% 
Mensualmente 2 5,7% 
Casi nunca 0 0,0% 
Nunca 0 0,0% 
Total 35 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

CREE USTED QUE LOS LIBROS HAN APORTADO A LOS ESTUDIANTES EN 

 

   Frecuencia Porcentaje 

Cree usted que los 
libros han aportado 
a los estudiantes 
en 

Motivación frente a la lectura 34 37,0% 
Motivación frente al conocimiento 29 31,5% 
Cambio de actitud en relaciones con su entorno 18 19,6% 
Otra 11 12,0% 
Total 92 100,0% 

 

 

 

COLOCA TAREAS PARA LA CASA Y LA CLASE QUE REQUIERAN LA 
UTILIZACIÓN DE LOS LIBROS 

 

   Frecuencia Porcentaje 

Coloca tareas para la casa y la clase que 
requieran la utilización de los libros 

Si 33 94,3% 
No 2 5,7% 
Total 35 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

 

 

 ASISTIÓ AL TALLER DE LOS EDUCADORES 

 

   Frecuencia Porcentaje 

Asistió al taller de los educadores 
Si 33 94,3% 
No 2 5,7% 
Total 35 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

 

TIENE USTED LA GUÍA DE LOS MAESTROS 

 

   Frecuencia Porcentaje 

Tiene usted la guía de los maestros 
Si 33 94,3% 
No 2 5,7% 
Total 35 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 

 

LA METODOLOGÍA QUE SE PROPONE EN LAS GUÍAS 

   Frecuencia Porcentaje 

Si participó en taller de maestros, la 
metodología que se propone en las guías 

La entendió 28 80,0% 
Solo un poco 5 14,3% 
En blanco 2 5,7% 
No la entendió 0 0,0% 
Total 35 100,0% 

 

 

 

 

28. LAS GUÍAS LAS UTILIZA PARA 

 

   Frecuencia Porcentaje 

Las guías las utiliza para 

Hacer ejercicios en clase 27 38,0% 
Preparar clases 22 31,0% 
Poner consultas a los estudiantes 14 19,7% 
Otra 8 11,3% 
Total 71 100,0% 
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ESTUDIO DE IMPACTO 2008 
ENCUESTA EDUCADORES (MUNICIPIOS DE ANTIOQUIA) 
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